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Nové oznámenia o indexe zašleme do konca júla 2023 

BRATISLAVA – 04.07.2023: Finančná správa (FS) začína rozposielať nové oznámenia o indexe 

daňovej spoľahlivosti. Do konca júla tohto roka ho dostanú tie daňové subjekty, u ktorých došlo 

k zmene hodnotenia, prípadne sa stali nehodnotenými. Po polročnom prepočte nové oznámenie 

dostane 21.702 daňovníkov. 

Finančná správa uskutočnila polročný prepočet indexu daňovej spoľahlivosti na základe vykázaných dát 

do 31.05.2023. Daňovým subjektom, ktorým sa zmenilo, alebo sa stali nehodnotenými odošle oznámenie 

do konca tohto mesiaca. Zmeny sa dotkli 21.702 daňovníkov.  

Súčasťou oznámenia bude aj odôvodnenie všetkých skutočností, ktoré viedli k danému hodnoteniu. 

Hodnotí sa aké povinnosti si voči FS subjekt nesplnil a z akých dôvodov mu bol index určený. Daňovník 

tak získa prehľad o konkrétnych porušeniach právnych predpisov, pridelených bodoch a podobne.  

V prípade, že subjekt nebude súhlasiť s hodnotením, má možnosť podať námietku v lehote  

do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia. 

Ak k zmene indexu nedôjde, daňovému subjektu finančná správa nezasiela oznámenie. Subjekt, ktorému 

už bol určený index a následne sa dostal do situácie, pre ktorú hodnotený nebude (napr. vstúpil  

do likvidácie), zasiela správca dane o tejto skutočnosti oznámenie. Správca nebude poskytovať benefity, 

resp. uplatňovať obmedzenia voči nehodnotenému daňovému subjektu po márnom uplynutí lehoty  

na podanie námietky, resp. po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia, ktorým správca dane námietke 

nevyhovel. 

Všetky dôležité informácie k detailom kritérií nájde verejnosť na portáli finančnej správy na špecializovanej 

podstránke. Index daňovej spoľahlivosti je proklientskym nástrojom finančnej správy. Jeho cieľom  

je posilniť dobrovoľné plnenie daňových povinností a zároveň odmeniť daňové subjekty za ich 

zodpovedné plnenie si povinností voči štátu. Detaily kritérií pre hodnotenie finančná správa ešte vlani 

upravila aj po konzultácii s odbornou verejnosťou, aktualizované znenie je tiež zverejnené  

na špecializovanej podstránke. 

http://www.financnasprava.sk/
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